
 

 VW-1004-a-18-1-c 7 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 5  Wir haben Raketen geangelt 
 

 17 maximumscore 4 
1 niet 
2 wel 
3 niet 
4 wel 
5 wel 
6 wel 
7 wel 
8 niet 
 
indien acht juist 4 
indien zeven juist 3 
indien zes juist 2 
indien vijf juist 1 
indien minder dan vijf juist 0 
 
 

Tekst 6  Deutschland braucht die Kohle 
 

 18 A 
 

 19 B 
 

 20 A 
 

 21 B 
 

 22 C 
 

 23 maximumscore 1 
Nicht zuletzt 
 
Opmerking 
Ook scorepunt toekennen als op een andere manier de juiste zin is 
aangegeven. 
 

 24 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
(Bepaalde / Energie-intensieve) industrie verlaat het land. /  
minder/geen investeringen 
 
Opmerking 
acceptabel: banenverlies 


